OTAO  KY THITOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2021
; Bai thi: TOAN .
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat de

A 1 chon ra 3 hoc sinh tr m6t nhém c¢6 5 hoc sinh?
A. 5! B. A% 8% 5id D 5%

Ciu 2. Cho cap sb cong (un) co u, =1 va u, =3. Gid tri cua u, béng
A. 6. B. 9. C. 4. Di A.

Céu 3. Cho ham sb f(r) ¢6 bang bién thién nhu sau:

r |-oo -2 0 2 +00
f'(=)

w4 0 0 -+ 0
1 1
7 / \ / \\
-0 =g —00

Ham s6 da cho dfmg bién trén khoang nao, trong cac khoang dudi day?
A. (—2;2). B. (0;2). C. (—2;0). D. (2;-!—09).

Céu 4. Cho ham s6 f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

r |—o0 —2 2 +00
fi(x) + 0 = 0 +
1 +o00
) =3
Piém cuc dai cua ham sb da cho la:
A, x=-3. B. x=1. C.x=3. D. x=-2.
Céu 5. Cho ham sé f'(x) c6 bang xét diu cua dao ham f”(x) nhu sau:
T 1—:)(: —2 1 3 ] +00
f’(;zt}{ 4 0 - 0 - 0 = 0 -
Ham sé f(x) c6 bao nhiéu diém cyc tri?
A 4 B. L. €. 2. D. 3.
A -n A~ ’ - p-t P 4 2x+4 = A &
Cau 6. Tiém can dung cua d6 thi ham s6 y = la duong thang:
x —
A. x=]. . B.x=-L C. x=2, D. x=-2.
Céu 7. D6 thi cua ham 6 nao dudi day c6 dang nhur dudng cong trong hinh bén? vk
A, y=—x'+2x*-1. B. y=x'-2x"-1.
C.y=x"-3x"-1. D. y=—x"+3x*-1.

sY

U
Ciu 8. D4 thi cia ham s y =x" =3x+2 cit truc tung tai diém c6 tung do bang

A. 0. B. 1. .2 D. -2.
Ciu 9. Véi a la s6 thue duong tiy ¥, log, (9a) bing

A. %HegJ a. B. 2log, a. C. (log, a)z, D. 2+log, a.
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Céu 10. Pao ham ctia ham s6 y =2* la:

A ¥'=2"In2. B. y'=2" G y'=2;. D. ¥/ =x2"",
In2
Cau 11. Véi a 1 sb thye duong tiy ¥, Va® bing
- 2 S
A a’ B. a*. C.ab. D. a®.
Cau 12. Nghiém ctia phuong trinh 5** =25 la:
A. x=3 B. x=2, C. x=]. D. x=-1
Ciu 13. Nghiém ctia phuong trinh log, (3x) =3 la:
A. x=3, B. x=2. C.xzﬁ. D.le.
3 2
Ciu 14. Cho ham s6 f( ) 3x” 1. Trong céc khing dinh sau, khdng dinh nao ding?
A. jf )dx =3x*—x+C. B. If (x)dx=x*—x+C.
. l 3
C. Jj(x)dx=§x ~x+C, D. [ f(x)dx=x"-C.
Céu 15. Cho ham s6 f’(x) =cos2x. Trong céc khing dinh sau, khang dinh nio dung?
If(x —sm2x+C B. J‘f(x)dx=—%sin2x+c
C: Jf(rd.x =2sin2x+C. D. J-f dx=-2sin2x+C.
Céu 16. Néu J f(x dx =5va J-f(x =-2 thi J.f(x)dx bing
1
A 3. B.7. C. -10. D, =7.
Ciu 17. Tich phin If dx bing
I
s ol o I s
. 3 . . 4 - . 4' . 4 *
Céu 18. S6 phic lién hop cua sé phic z=3+2i la:
A. Z=3-2i B. Z=243i. C. Z=~-3+01 D. Z=—3-2i.
CAu 19, Cho hai s6 phitc z=3+i vd w=2+3i. S phitc z—w bing
A. 1+40 B. 1-2i C. 5+4i. D. 5-2i.
Céu 20. Trén mit phing toa d¢, diém biéu dién s6 phirc 3—2/ ¢6 toa dd la
A (2;3). B. (-2;3). C. (32). D. (3;-2).

Céu 21. Mét khdi chép c6 dién tich day bing 6 va chiéu cao bing 5. Thé tich cua khéi chop d6
bing

A. 10. B. 30. C. 90. D. 15.
Ciu 22. Thé tich cua khéi hép chir nhét ¢6 ba kich thude 2;3;7 bang
A. 14. B. 42. C. 126. D. 12.

Céu 23. Cong thic tinh thé tich ¥ cua khdi nén ¢ ban kinh day » va chiéu cao h la:
1
A. V =mrh. B. V =7xr’h. C.V= %-Jrrh. B F= E:rrzh.

Céu 24. Mét hinh try ¢6 ban kinh day » = 4cm va d§ dai dudng sinh / =3cm. Dién tich xung quanh
ctia hinh try d6 bing
A. 12z7cm?. B. 48w cm’. C. 24z cm’, D. 36z cm’.
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Céu 25. Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(l;l;2) va 3(3; 1;0). Trung diém cua doan thing
AB cotoadd la

A [4,2:2). B. (211). C. (2,0;-2). D. (1;0;-1).
Ciu 26. Trong khong gian Oxyz, mit chu (8):x? +(y=1)"+2* =9 ¢4 ban kinh bing

A. 9. B. 3. C.8l. D. 6.
Céu 27. Trong khong gian Oxyz, mit phing nio duéi ddy di qua diem M (1,-2;1)?

A. (B):x+y+z=0. B. (B):x+y+z-1=0.

C.(B):x-2y+z=0. D. (B):x+2y+z~-1=0.
Cau 28. Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi ddy la mot vecto chi phuong cua dudng thang di qua
gbc toa do O va diém M(i;—Z;l)?

A. i, =(LL1). B. &, =(1;21). C. iy =(0;1,0). D. 4, =(L-21).

Ciiu 29. Chon ngau nhién mot sb trong 15 s6 nguyén duong déu tién. Xéc suat dé chon duoc s6 chin
bang

P B2 G L
E 15 E 2
Cau 30. Ham s0 nao dudi day dong bién trén R?
+1 2 2
A y=2 > B. y=x"+2x. C.y=x-x+x. D.y=x'-3x"+2.
x—

Cau 31. Goi M, m lan luot 14 gid tri 16n nhit, gia tri nho nhét ctia ham s6 f(x)=x"-2x"+3 trén
doan [0;2]. Toéng M +m bang

A 1l B. 14, C.. 3. D. 13,
CAu 32. Tép nghiém cua bit phuong trinh 227 1

A. [-11]. B. (~;1]. c. [-V7:47]. D. [1;40).

Ciu 33. Néu j’[zf(x)H]dFS thi [ /(x)dx bang
1 |

A3 B. 2. C. i D. E
4 2

Ciu 34. Cho sb phirc z=3+4i. Madun cua s6 phie (1+i)z bing

A. 50. B. 10. C. J1o. D. 52.
Ciu 35. Cho hinh hop chit nhit ABCDA'B'CD «c6 o o'
AB=AD=2 va AA'=22 (tham khao hinh bén). Géc giira :\ "
dudng thang CA' va mit phang (ABCD) bang F T h

A. 30°. B. 45°. o ) el

C. 60°. D. 90°. P %

i 7

Cau 36. Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c6 do dai canh day bang ’2 5
va d6 dai canh bén bang 3 (tham khao hinh bén). Khoang cich tir S dén
mit phing (A4BCD) béng

A. 7. B. 1. D

€7 D. V11.

B 5,
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Cau 37. Trong khong gian Oxyz, mat cdu cb tim 1a gbc toa dd O va di qua diém M(O;O;?.) cod

phuong trinh la:
A X+y'+22 =2 B. X’ 4+’ +2* =4
. x2+y2+(z—2)2=4. D. x2+y2+(2-2)2=2
Cau 38. Trong khong gian Oxyz, dudng thang di qua hai diém A(I;Z ) va 3(2 ) c6 phuong
trinh tham so la:
x=1+t x=1+t x=1+1 x=141
A.qy=2-3t . B.{y=2-3. C. yy=-3+2t. D. {y=1+2t.
z=-1+2t z=1+42t z=2-t z=—t

U

Céu 39. Cho ham s§ f(x), dd thi ciiahamsé y = f'

(x) la dudng cong
trong hinh bén. Gia tri 1én nhét ciia ham s6 g(.r) = f(2x) —4x trén doan

[—%;2] bang
A. f(()). B. f(—3)+6.
C. f(2)-4 D. /(4)-

Cau 40. C6 bao nhiéu s nguyén duong y sao cho tmg véi méi y ¢6 khong qua 10 s6 nguyén x thoa

man (2‘”1 —\E)(Z" —y) <0?

-2\4/::

A. 1024 B. 2047. C. 1022, D. 1023.
. -1 khi 2 2
Ciu 41. Cho ham s6 f(x)= y b oRE . Tich phan J f(2sinx+1)cosxdx bing
x?=2x+3 khi x<2 0
5= B =, G 5.2
3 6 6 3

Cau 42. C6 bao nhiéu sb phitc z thoa min |z|=+/2 va (z+2i)(Z—2) 1a sb thuén ao?

Al B. 0. G2 D. 4.
Ciu 43. Cho hinh chop S.ABC c¢6 day ABC la tam giac déu canh S
a, canh bén SA vudng goc véi mat phang day, goc gitta SA va mat
phing (SBC) bing 45° (tham khdo hinh bén). Thé tich cua khoi
chép S.ABC bing
a’ 3a’

o el o
8 8 A
C V3d’ D L.
v oga 4

4, 45m

Ciu 44. Ong Binh lam lan can ban cdng ngdi nha cua
minh bang mét tdm kinh cudng lwe. Tam kinh d6 1a
mdt phan cua mit xung quanh ciia mdt hinh tru nhu
hinh bén. Biét gia tién cua Im’ kinh nhu trén la
1.500.000 ddng. Hoi sb tién (lam tron dén hang
nghin) ma 6ng Binh mua tdm kinh trén la bao nhiéu?

A. 23.591.000 dong. B. 36.173.000 déng.
C. 9.437.000 dong. D. 4.718.000 déng.
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Ciu 45. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phang (P):2x+2y—z-3=0 va hai duong thing

=1 +1 =) 1 . ) :
d, :%:Tyz g —, 4, :"l =§: ”l . Puong thing vudng goc v6i (P), ddng thoi cét ca d, va
d, co phuong trinh la:
A.x—3:_v—2:z+2‘ B.x—2:y—2=z+1.
2 2 -l 3 3 2
C.x_l=i=z+]. D. x—2=y+l=z—2.
2 -2 -1 2 2 -1
Céu 46. Cho f'(x) 1a ham s6 bac bon thoa man f(0)=0. Ham s6 /() c6 bang bién thién nhu sau:
T |—o0 -3 —1 +oo
+00

4
F(=z) / \ 61 /
2 —~5

Ham sb g(x)= |f(x3 ] - Bx‘ ¢6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 3. B. 5. C. 4. D. 2.
Ciu 47. C6 bao nhiéu sé nguyén @ (a2 2)sao cho ton tai s6 thuc x théa man:
(o +2)1uga =x-27

A. 8. B.9. T D. V6 sb.

Ciu 48. Cho ham sd bacba y = f(x) ¢ dé thi la dudng cong trong hinh
bén. Biét ham s6 f(x) dat cuc tri tai hai diém x, x, théa man G
N1
x,=x+2va f(x)+f(x,)=0.Goi S, va S, ladién tich cta hai hinh N
: e 8. . RN A
phang dugc gach trong hinh bén. Ti s6 S—' bang ol = :IQ o3
2
|
ki 2, B 2, ¢ 2. b, 2. |
4 8 8 5

Cau 49. Xét hai s6 phic z, z, théa man |z]=1,|z,[=2 va |z, —z,|=3. Gia tri 16n nhit ke
|3z, +z, —5i| bang /
A. 5-:N19. B. 5+4/19. ¢, 5452419, D. 5+2419.
Céu 50. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(2;1;3) va B(6;5;5). Xétkhdinén (N) c6 dinh 4,
duong tron day nim trén mat cau duong kinh AB. Khi (N) ¢6 thé tich 16n nhét thi mat phang chira
duong tron déy cua (A) c6 phuong trinh dang 2x+by +cz+d =0. Gid tri ciia b+c+d bing

A. -21. B. -12. _C. -8, D. -15.
------- HET
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